

Ludas Községi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
2023. december 19-én megtartott  
rendkívüli testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
72/2023. (XII.19.)	„Helyi Esélyegyenlőségi Program Ludas Községi Önkormányzat 2024_2029” elfogadása
73/2023. (XII.19.)	Folyószámla hitelkeret elfogadása
74/2023. (XII.19.)	Igazgatási szünet elrendelése

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. december 19. napján 16.00 órakor kezdődő, 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő

Horváth László képviselő

Lizák Gábor alpolgármester

Forgó Istvánné jegyző

Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Jegyzőkönyvvezető: Pecze Tamásné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Szeretettel és tisztelettel köszöntöm a mai rendkívüli ülésünk résztvevőit. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, a megválasztott 5 képviselőből 4 képviselő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Lizák Gábor alpolgármester urat javaslom, aki ezzel egyetért, az jelezze. Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadva.

Napirendre vonatkozó javaslatot teszek a megküldött napirenddel, aki egyetért és elfogadja, kérem, hogy jelezze.

Köszönöm, egyhangúlag elfogadva.

### **1. A helyi esélyegyenlőségi program tervezet megvitatása és elfogadása**

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Az előző üléseken már volt róla szó, hogy itt a törvényi kötelezettségeinknek megfelelően elkészült egy munkaanyag, amit megkaptak a tisztelt képviselők, észrevételeket jelezni folyamatosan lehet. Ha valakinek van valami alkotó gondolata vagy jó ötlete, de most benyújtása ez így készen áll, és erről kell, hogy döntsünk, hogy ezt elfogadjátok-e.

Van e valami kérdés. Jó, köszönöm szépen, akkor döntsünk, aki tudja támogatni az jelezze, köszönöm egyhangúlag elfogadva.

### **72/2023. (XII.19.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Ludas Községi Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi Program 2024-2029-i évekre vonatkozó programjavaslatát megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

- I. Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja Ludas Községi Önkormányzat jelen határozat mellékletét képező „Helyi Esélyegyenlőségi Program Ludas Községi Önkormányzat 2024\_2029” elnevezésű helyi esélyegyenlőségi programját, amely 2024. január 01. napjától hatályos.
- II. A Képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy az I. pontban foglalt döntésének megfelelően a Helyi Esélyegyenlőségi Programot az Önkormányzat nevében írja alá, továbbá tegye meg szükséges intézkedéseket az intézkedési tervben foglalt feladatok végrehajtása érdekében.
- III. A Képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy az I. pontban foglalt döntéséről értesítse a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóságot, valamint gondoskodjon a II. pontban foglalt döntéssel összefüggő feladatok végrehajtásáról

Határidő: 2023.12.31.

Felelős: polgármester

### **2. Döntés hitel keretéről**

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Az előző évek gyakorlatához hasonlóan és előző ciklusokról és előző polgármesterekről is beszéltek, hogy ezt a hitelkeretet nagyjából minden évben ki szokták használni az önkormányzatok. Nem kötelező a kihasználása ennek a hitelnek, ez egy rendelkezésre állási biztonsági keret. Amennyiben nekünk ez mégis felhasználásra kerül, akkor a testület tájékoztatást kap, hogy milyen fejlesztési célt, vagy hogy mire szolgál. De én javaslom, hogy ezt a hitelkeretet idén is, mint ahogy tavaly is és megelőző években, hogy újítsuk meg ismételten. Erre most van év végén lehetőség, tehát ez csak egy lehetőség, nem kötelező kihasználni, de most kell róla döntenie, hogyha a jövő évben is szeretnék ezt.

Van-e kérdés? Jó, akkor köszönöm szépen. Akkor szavazzunk, aki egyetért és el tudja fogadni, az kérem jelezze, köszönöm egyhangúlag elfogadva.

### **73/2023. (XII.19.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a MBH Bank Nyrt. folyószámla hitelkeret szerződés kötésére vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi, hogy az Önkormányzat a MBH Bank Nyrt-vel (székhely: 1056 Budapest, Váci utca 38.)folyószámla hitelkeret szerződést kössön maximum 23 millió forint értékhatárig.

A képviselő-testület a folyószámla hitelkeret szerződés futamidejét 2024. december 31-ig határozza meg. A tényleges pénzfelvételt megelőzően a képviselő-testület tagjait értesíteni kell.

Hiteltörlesztés ütemezése folyamatos.

A képviselő-testület kötelezettséget vállal a felvett hitel és járulékai visszafizetésére.

A képviselő-testület felhatalmazza Vargáné Csengeri Mónika polgármestert és a pénzügyi ellenjegyzőt a hitelkeret szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

### **3. Döntés igazgatási szünet elrendeléséről**

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Itt is megkapták az anyagot a tisztelt képviselő asszony, képviselő urak. Rengeteg felhalmozott szabadsága van a lányoknak, sajnos nem sikerült kiírni, mert hatalmas munka tehernek voltak kitéve, amit ezúton is köszönök nekik is, külön jegyző asszonynak is az egész éves munkát és mindenkinek, aki nap mint nap igen kemény munkával odatette magát ahhoz, hogy itt a települést megfelelő módon ki tudjuk szolgálni. Ezért rendelnénk el – amennyiben a testület is hozzájárul – igazgatási szünetet, el kell menni a lányoknak is egy picit év végi pihenőre, feltöltődésre. Természetesen ügyeleti telefonszám meg lesz adva, úgyhogy nem zárjuk el magunkat a külvilágtól és ellátjuk azokat a feladatokat, ha véletlenül hó esik, vagy síkosítás mentesíteni kell, vagy hasonló feladataink lesznek, de a fizikális jelenlétük a hivatalban és az ügyfélfogadás az szünetelne.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés? Amennyiben nincs, akkor szavazzunk.  
Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadva

**74/2023. (XII.19.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal Ludasi Kirendeltségén 2023.december 27.-től 2024.január 05-ig igazgatási szünetet rendel el.

A képviselő-testület az igazgatási szünet kapcsán a zavartalan feladatellátás érdekében felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges munkaszervezési intézkedések megtételére amellet, hogy a fenti időszakban az ügyfélfogadás szünetel.

Határidő: értelem szerint

Felelős: jegyző

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Köszönöm szépen mindenki részvételét, köszönöm szépen mindenki munkáját. Minden képviselő testületi tagnak, aki itt van köszönöm, hogy támogatta az önkormányzat és a hivatali életet és munkát. Boldog Karácsonyt kívánok mindenkinek, és nagyon boldog Új Esztendőt! Az ülést bezárom.



  
Forgó Istvánné  
jegyző

  
Vargáné Csengeri Mónika  
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő:

  
Lizák Gábor  
alpolgármester

